



256

Vikýř

krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

4. července 2005

**Příští číslo Vikýře
vyjde do 25. července**

Svět přírody a lidí - Dny Českého Švýcarska - 3. 9. 2005

Tradiční zářijová akce „Sraz majitelů motocyklů Čechie Böhmerland“ na Křínickém náměstí, bude mít v letošním roce, díky podpoře našich partnerů, bohatý doprovodný program, který se protáhne do pozdních večerních hodin. Pro milovníky přírody bude připraven odborný seminář, turistické výlety s průvodcem do národního parku nebo promítání ekofilmů. Pro děti soutěže a hry, vystoupení Michala Nesvadby nebo drobné atrakce např. skákací žirafa. Mládež se může těšit na některé superstar. Volejbalový turnaj nebo řeckořímský zápas bude výzvou pro sportovce. Řada dalších vystoupení, stánků a výstav se objeví v nabitém celodenním programu, který zakončí koncert skupiny Buty na náměstí. Některé hvězdy programu v minulosti sotva vystupovaly ně-

kde v okolí, fanoušci za nimi většinou museli cestovat desítky kilometrů. A my si je budeme moci vychutnat v Krásné Lípě.

Jisté je, že připravovaný program přiláká do Krásné Lípy nejen stovky, ale počítejme několik tisíc návštěvníků. Proto je třeba se na akci dobře připravit. Organizace takto velké akce, jakou Krásná Lípa ještě nezažila, si vyžádá řadu omezení pro tento den. Bude např. celodenně uzavřeno náměstí a Pražská ulice až ke kinu a objížďkami regulován průjezd Krásnou Lípou. Přípravě se věnuje pracovní skupina, která přivítá konkrétní připomínky, tak aby akce proběhla ke spokojenosti krásnolipských i návštěvníků.

O dalších podrobnostech a připravovaném programu celé akce se dozvíte také v dalších číslech Vikýře. (HV)

Stradal se vrátil do Krásné Lípy, lidi to nezajímalo

V současné době probíhá 3. ročník Mezinárodního hudebního festivalu nejsevernějších Čech, který si mimo jiné za svůj cíl klade objevovat neznámé skladatele našeho regionu. Druhý koncert byl věnován Krásné Lípě a jejímu slavnému občanovi, jímž je hudební skladatel August Stradal. V Kulturním domě města ho představilo Gassmannovo dechové kvarteto z Teplic, které založili profesoři teplické konzervatoře před šesti lety. S nimi vystoupila sopránistka Vanda Březinová z Prahy. Jejich repertoár byl překvapivě bohatý - Mozart, Bach, Gassmann, Händel, Debussy, Dvořák, Smetana, J. Klíčka i současný skladatel Karel Bělohoudek. Posledním skladatelem v programu byl August Stradal, též teplický rodák, nyní zapomenutý skladatel, připomínaný spíše s osobou Franze Liszta. Uvedení jeho díla bylo motivováno 145. výročím jeho narození a 95. výročím jeho úmrtí. Uvedení jeho skladeb nebylo jen vzpomínáním, ale i překvapením. Tři jeho písně, upravené pro dechové nástroje měly v této podobě světovou premiéru. Byl to výtečný muzikantský počín a vpravdě umělecký zážitek. Opět se zachtělo říci, proč je Stradal zapomenutý a proč jeho dílo, v depozitáři rumburského muzea, stále čeká na uvedení... A tak díky Gassmannovu kvartetu se k nám aspoň symbolicky vrací. Většina krásnolipských o tento zážitek však přišla, sál kulturního domu, jak v těchto případech už bývá tradicí, zel téměř prázdnotou.

(Ivan Černý)

Publikace o školách vznikla v Krásné Lípě

Historie školství má další knihu. Tentokrát vznikla v Krásné Lípě, jejím autorem je školský a kulturní pracovník Karel Jarolímek a do života ji uvedl zástupce ředitele Pedagogického muzea Jana Amose Komenského v Praze František Morkes. „Kniha představuje nejen historii školství v místě jeho bydliště, ale v řadě případů zajímavě a objektivně nahlíží i do obecných otázek a problémů školské historie,“ řekl. Dodal, že svou kvalitou kniha překračuje hranice regionu a doporučil by ji všem školám v republice. „Možnosti využití ve školách jsou naprosto nepochybné,“ zdůraznil.

Letmý pohled ho historie školství v Krásné Lípě ovšem není jedinou knihou, která byla v krásnolipském domě kultury představena. Karel Jarolímek zde představil i publikaci

věnovanou historii zdejší Pletařské školy. „Před dokončením je i historie české menšinové školy a společně s dcerou dáváme dohromady i historii sborového zpěvu ve městě,“ vyjmenoval autor. (vík)



Přístup na hřbitov na Sněžné

Od července je opět možné používat k přístupu na hřbitov na Sněžné původní, pohodlnější cestu přes nádvoří kostela. Není tedy nutné prostranství obcházet po schodišti v zadní části u lesa. Tato zásadní změna vyplynula z jednání starosty města Ing. Zbyňka Linharta s panem generálním vikářem litoměřické římskokatolické diecéze

Karlem Havelkou a správcem farnosti Sněžná paní Danou Patíkovou.

Zároveň je bezpodmínečně nutné respektovat zákaz vjezdu veškerých vozidel do prostoru farnosti. K parkování vozidel je možné používat vyhrazený prostor u přístupové komunikace.

(Jan Kolář)

135
Krásná Lípa
1870-2005



Upozornění

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 4. 7. 2005 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 7. 7. 2005 v Krásné Lípě.

Následující svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 18. 7. 2005 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 21. 7. 2005 v Krásné Lípě.

Co dělat, když ... Co dělat, když ...

...se vám nelíbí, že majitel nechává svého psa běhat po ulicích bez dozoru, neuklízí po něm výkaly, pes ruší noční klid svým štěkáním a vyřím?

Obraťte se na příslušný městský, obecní úřad nebo na policii.

Městský úřad Krásná Lípa, paní Došková
tel.: 412 354 820

Vlčíhorští založili novou tradici

Novou tradici se ve Vlčí Hoře snaží založit občanské sdružení Nobilis Tilia. „Ve starých knihách se uvádí, že na sv. Jana vystupuje proud energie z nitra země a léčivé byliny v té době sebrané mají zvlášť silný účinek. A právě tato skutečnost nás inspirovala k pravidelnému pořádání slavností ve Vlčí Hoře,“ vysvětlil jeden z organizátorů akce Zbyněk Šedivý.

Během dvou dnů návštěvníci Svatojánských slavností bylin poznali nejen staročeská řemesla a pobavili se při bohatém venkovním programu. Hlavním programem ovšem byly přednášky určené jak odborníkům, tak i laikům a právě při nich se lidé například dozvěděli, jak se pěstují léčivé byliny, poznali různé typy masáží, módu i kosmetiku. Venkovní program obohatilo vystoupení hereček Květy Fialové a Nadi Konvalinkové. „Naším přáním je, aby se slavnosti staly tradiční společenskou událostí nejen obyvatel Vlčí Hory, ale celého Šluknovského výběžku,“ zdůraznil Zbyněk Šedivý. (vík)



Pozvání na víkendové Svatojánské slavnosti přijali i herečky Nadi Konvalinková a Květa Fialová.

Loňská vítězka přijede obhajovat

Už za tři dny se na silnicích Šluknovského výběžku bude bojovat o vítězství ve světovém poháru. V předběžné startovní listině mezinárodního cyklistického závodu žen je zařím osmdesát jmen reprezentujících osm států celé Evropy. Již tradičně se na start postaví cyklistky z Německa, Holandska, Polska, Švýcarska, Rakouska a Norska. „Letos nově by se na startu měla objevit šestka cyklistek z Finska,“ řekl ředitel závodu Jiří Vích. Dodal, že chybět by samozřejmě neměly ani Češky.

Mezinárodní cyklistický závod žen Tour de Feminin, který pořádá cyklistický klub v Krásné Lípě odstartuje již příští čtvrtek 7. července a o vítězství se na silnicích v okolí Krásné Lípy, německého Löbau a polské Bogatynie bude bojovat až do neděle 10. července.

Na závodnice čeká téměř čtyři sta kilometrů rozdělených do pěti etap. Prvních 112 kilometrů zavede závodnice na silnici Šluknovského výběžku. Boje o vítězství v druhé etapě se odehrají v okolí Krásné Lípy, poté se peloton přesune do polské Bo-

gatyne, kam pořadatelé situovali časovku a na okruhy do německého Löbau. Poslední dějství pětietapového závodu se odehraje opět na území České republiky a to na trati dlouhé 100 kilometrů vedoucí Labskými pískovci.

Podle ředitele závodu Jiřího Vícha by se na startu závodu měla objevit i obhájkyně loňského vítězství Němka Trixi Worack, chybět by neměla ani olympijská vítězka Judith Arnd.

(vík)



Tour de Feminin

Trať závodu:

7. července: Okolo Šluknovského výběžku 111 km, start ve 13 hod v Krásné Lípě; průjezd mezi 15.25 a 15.42 hod., cíl na náměstí mezi 15.55 a 16.16 hod.

8. července: Krásnolipské okruhy 113 km, start 10 hod v Krásné Lípě; průjezdy mezi 10.43 a 10.48 hod., 11.26 a 11.36 hod., 11.49 a 12.01 hod., 12.11 a 12.27 hod., 12.34 a 12.53 hod., cíl v Jiříkově mezi 12.59 a 13.20 hod., vrchařské prémie na Vápence mezi 10.39, 10.43, 11.22 a 11.31 hod., 11.44 a 11.57, 12.07 a 12.22, 12.30 a 12.47 hod. .

9. července: časovka 21 km, start 10 hod Bogatynia Polsko

9. července: Okolo Löbau 89 km, start 16 hod. Löbau Německo

10. července: Labské pískovce 99 km, start 10,05 hod. Krásná Lípa, průjezd městem mezi 10.27 až 10.29 hod., cíl na náměstí mezi 12.44 a 12.59 hod. .

Slavnostní vyhlášení vítězů vždy tamtéž ihned po dojezdu do cíle.

Bližší informace na plakátech nebo na www.tourdefeminin.com

Rodí se amfiteátr u kina

Technické služby dokončují další etapu budování amfiteátru u kina. V loňském roce byl vymodelován val, který vytvoří základ budoucího hlediště nad kruhovým pódiem a zároveň celý prostor oddělí od okolí a částečně odizoluje i hluk z přilehlé komunikace. Val plynule vychází z tělesa nové hráze rybníku Cimrák. Vybudovaná opěrná stěna ochrání vzrostlý jasan, nízký plůtek, po doplnění dřevěnou ohradou a bránou pro vjezd, celý areál uzavře. Celý prostor je již kompletně ozeleněn tak, aby keře měly před zahájením provozu dostatek času narůst a umocnit izolační funkci celého valu. Dominantou sádkovnícké úpravy jsou dvě vzrostlé korejské borovice a jerlín japonský.

Pokud vše dobře půjde, v příštím roce se dobuduje vnitřní prostor amfiteátru – lavice, pódiium, schodiště a přilehlý kulturní dům tak získá novou, zajímavou scénu.

Celé zákoutí společně s loni rekonstruovanou zatáčkou, kulturním domem, moderním sportovním areálem a hrází rybníka, která jako kolonáda propojuje střed

města s městským parkem, hřbitovem a volnou přírodou, je velmi povedenou vizitkou města a svým vnímavým a aktivním občanům umožní prožití mnoha příjemných okamžiků.

(Jan Kolář)

Rozbila se Vám lednička, pračka, televize, video nebo si chcete udělat jen radost ale nemáte tolik peněz pohromadě?? Nevadí! Zkuste **TRIANGL** jeden z největších splátkových prodejtů na leasing i za hotové s **dopravou zdarma až do domu!** Výhody pro členy klubu. Na bližší informace: Sabová Helga, Nováková 471/14, Rumburk. Tel.: 412 331 360, 777 057 448

RŮZNÉ

Letní olympiádu vyhrál Varnsdorf. Sedm smíšených družstev složených ze žáků prvních až osmých tříd ZŠ mikroregionu Tolštejn bojovalo o prvenství v letní olympiádě Tolštejnského panství, které se zúčastnilo i družstvo vyslané místní základní školou. Zlatou medaili si nakonec z jiřetínského sportovního areálu odvezli žáci reprezentující Varnsdorf, kteří se nejenže nejlépe vypořádali s pěti tradičními disciplínami i závěrečným přechodem přes vodní příkop, ale navíc obhájili i loňské vítězství. Druzí skončili žáci z domácího Jiřetína pod Jedlovou a třetí školáci z Rybníště. Krásnolipští školáci skončili pátí.

Kontrola podnikatelů. Nedávno proběhla kontrola u fyzických osob oprávněných k podnikání a u právnických osob na území města Krásná Lípa, jakým způsobem likvidují odpad. Zkontrolováno bylo 78 organizací. Převážná většina má likvidaci odpadu zajištěnou v souladu se zákonem o odpadech. A co hříšníci? Bude jim doručeno oznámení s termínem kontroly likvidace odpadu u jejich firmě.

Výstava fotografií zavítala na Grabštejn. Putovní výstava velkoplošných fotografií Českého Švýcarska fotografií Zdeňka Patzelta a Václava Sojky zavítala na Státní hrad Grabštejn nedaleko Liberce. Návštěvníci Grabštejna ji tam budou moci shlédnout až do konce července. Během srpna se pak stejné fotografie objeví i v galerii na zámku Kozel u Plzně a v areálu kostela Nanebevzetí Panny Marie v Mostě.

Upozornění

Finanční odbor MěÚ Krásná Lípa upozorňuje ubytovatele na úhradu poplatku z ubytovací kapacity a poplatku za rekreační pobyt za 1. pololetí roku 2005 v termínu do 10. 7. 2005.

Způsob platby buď v hotovosti v pokladně MěÚ Krásná Lípa s předložením ubytovací knihy, pokladní hodiny:

Po, Stř	8.00 - 11.30	12.00-16.30
Út, Čt	8.00 - 11.30	12.00-14.30
Pá	8.00 - 11.30	

nebo bezhotovostně na příjmový účet města Krásná Lípa č. 109634816/0300, kde variabilní symbol je identifikační číslo ubytovatele, případ. variabilní symbol přidělený správcem poplatků.

CA Magnolie Rumburk

Nabízíme báječné dovolené v Chorvatsku (bus) a Bulharsku (bus, letecky) za skvělé ceny!!

Čekají na Vás krásné písčité pláže dovolená se svažující do čistého moře, široká nabídka výletů, sportů a zábavných atrakcí. Pro děti a seniory slevy!! Blíží informace na uvedených kontaktech.

Tel.: 412 331 360, 777057 448,

E-mail: magnolie.rbk@volny.cz,

Internet: www.magnolie.aktualne.cz,

Osobně: Rumburk, Novákova 471/14

(nádražní kolonka)

Fotografie zpříjemňují vstup na radnici

Vstup na radnici v Krásné Lípě zpestřují fotografie Ivany Adámkové. Výstava, kterou autorka nazvala „...žijí mezi námi...“ se věnuje činnosti Agentury Pondělí ze Šluknova a představuje především program podporovaného zaměstnávání, který agentura nabízí již od roku 2001.

Na vystavených fotografiích jsou zachyceni klienti Agentury Pondělí přímo na svém pracovišti v konkrétních firmách, které je zaměstnávají. A krásnolipskou radnici si agentura k prezentaci fotografií vybrala i proto, že

jednomu z jejích klientů práci v minulosti nabídl, ale i proto, že by zde v budoucnu měla vzniknout její pobočka. „Agentura Pondělí nabízí poradenství, pracovní asistenci a sociální rehabilitaci osobám se specifickými potřebami. Posláním agentury je poskytovat podporu pro kvalitní život lidí, kteří jsou společensky znevýhodněni,“ vysvětlila pracovnice agentury Kamila Staňková.

Výstava v Minigalerii na schodech bude k vidění až do konce července.

(vík)

Projekt „S T-klubem za poznáním“ podpoří Nadace Euronisa Liberec

T-klub Krásná Lípa se účastní sbírky „Pozvedněte slabé“, kterou organizuje Nadace Euronisa. T-klub se této sbírky zúčastní s projektem poznávacích aktivit pro sociálně znevýhodněné děti „S T-klubem za poznáním“. Děti, pro které je projekt určen si zvětší rozhled, zúčastní se výletů a exkurzí do míst, kam by se jinak nedostali, poznají prostředí odlišné od svých domovů a odnesou si z těchto akcí poznání a dojmy, které budou moci využít ke zlepšení vlastního života.

Ze sbírky budou hrazeny tyto konkrétní aktivity:

1. Poznávácí výlet do Prahy spojený s prohlídkou sídla prezidenta.
2. Exkurze do koncentračního tábora v Terezíně.
3. Dle výnosu sbírky 1x měsíčně výlet do plaveckého areálu v Děčíně.
4. Poznávácí výlet do Liberce spojený s návštěvou Botanické a Zoologické zahrady.
5. Výlet do SRN (Drážďany, Zwinger)
6. Dle výnosu sbírky další poznávací aktivity

(zámky, hrady, muzea, galerie apod.)

Pokud máte zájem přispět ke zlepšení života dětí v Krásné Lípě můžete - pokladnička naší sbírky je umístěna v Infocentru na Křínickém náměstí.

Sbírka bude probíhat na území města Krásné Lípy, zajišťovat ji budou členové T-klubu dle podmínek stanovených a zajištěných Nadací Euronisa Liberec.

Patronem sbírky a projektu „S T-klubem za poznáním“ se stal starosta Krásné Lípy, Ing. Zbyněk Linhart, kterému tímto za celý T-klub děkují.

(Jan Fiala, T-klub)

OZNÁMENÍ

Velice ráda Vám oznamuji, že Kadeřnickví Šárka (naproti řeznictví pana Pavlise) se vrací do pracovního procesu. Těším se na Vaši návštěvu.

Zdraví

Šárka Hořenínová – Šmelhausová
Tel.: 607 127 706

Dobrovolní hasiči rekapitulovali

Na tři desítky členů krásnolipského Sboru dobrovolných hasičů se sešly v sobotu 11. 6. 2005 na členské schůzi. To, že hašení požárů není zdaleka jedinou aktivitou členů sboru bylo patrné z přednesených zpráv o činnosti. Odborný výcvik, školení a vzdělávání, brigádnická činnost, práce s mládeží. To je jen stručný nástin rozsahu aktivit sdružení. Slibně se rozvíjející spolupráce se Základní školou na úseku práce s mládeží je nadějí do budoucna, že se bude dařit průběžně doplňovat řady dospělých členů. A je zároveň velmi pozitivní, že dětem je nabízena atraktivní alternativa aktivního prožití volného času.

Rozsáhlá diskuze byla věnována i problematice financování a materiálového vybavení. Výjezdová jednotka, zřízená městem, je vyba-

vena na velmi dobré, takřka profesionální úrovni. Je financována přímo z rozpočtu města. Stav zásahové techniky odpovídá jejich stáří, vozidla jsou průběžně udržována. Ostatní potřebný materiál je dle požadavků průběžně doplňován.

Finanční zajištění zbývajících složek sboru je zajišťováno prostřednictvím dotací města zájmovým organizacím, na činnost i na konkrétní akce. Dalším podstatným zdrojem finančních prostředků jsou hrazené služby městu, např. záležitost zeleně, pořadatelská činnost na kulturních akcích apod.

Z přehledu plánované činnosti na další měsíce je patrné, že hasiči rozhodně zahálet nebudou.

(Jan Kolář)

Školní akademie vylidnila ulice Krásné Lípy

Do posledního místa zaplnila školní akademie žáků Základní školy v Krásné Lípě zdejší kulturní dům. Ten doslova praskal ve švech, když se na umění svých školáků přišli podívat rodiče, prarodiče a také jejich kamarádi.

Na obnovené tradici školní akademie, kde se již potřeť žáci školy předvádějí se svým talentem a originálními nápady, se také blýskly děti ze dvou krásnolipských mateřských škol. Ti všichni si připravili nepřeberné množství humorných scének, písniček a tanečků. Co třída, to bylo origi-

nální vystoupení, při kterém se diváci bavili a účinkující odměňovali mohutným potleskem. 30. června si naposledy došlo pro vysvědčení do krásnolipské základní školy třicet žáků dvou devátých tříd. Ty ale nahradí čtyřicet šest prvňáčků, kteří právě na školní akademii převzali od odcházející elity školy štafetu v podobě obřít tužky, na níž jsou podpisy všech devátáků. Obřít putovní tužka bude zdobit chodbu školy a každý rok na ní přibudou podpisy dalších odcházejících žáků.

(vík)

V potu tváře předvedli, co to je spinink

V tropickém sobotním dopoledni se osm dobrovolníků a dva cvičitelé tři hodiny potili na kolech, jen aby přihlížejícím lidem představili spinink. Akce se konala na náměstí v Krásné Lípě a podle organizátorky prezenční akce Aleny Jašíčkové šlo o první akci svého druhu v republice. „Pokud vím, nic podobného se pod širým nebem v republice a snad ani v Evropě ještě neuskutečnilo,“ podotkla. Upozornila ale, že hovoří o českém spininku, který se od toho klasického liší v tom, že cvičitel po celou

hodinu se svými svěřenci komunikuje a povzbuzuje je.

Na krásnolipském náměstí dohromady stálo deset kol. Osm, jich dopředu obsadili přihlášení dobrovolníci, dvě kola organizátoři rezervovali pro veřejnost, ovšem i ta byla po celou dobu plně vytížena. Mezi těmi, kteří si přišli spinink vyzkoušet byl dokonce i jeden muž. „Muži nejsou na hodinách spininku ničím výjimečným, v zimě jsem na svých hodinám měla nejednoho cyklistu,“ podotkla Alena Jašíčková. (vík)



Mapování poštolek

Poštolka obecná – Falco tinnunculus je jedním z našich nejběžnějších a zároveň nejmenších sokolovitých dravců. Asi každý z nás měl možnost vidět, jak se vysoko nad polem na místě třepotá, jakoby visela a trpělivě vyhlíží svou oběť. Právě tento způsob letu je pro poštolku charakteristický. Tento dravec má rozpětí křídel až 80 cm. Hlavní podíl jeho potravy tvoří drobní hlodavci (cca 85%), hmyz, výjimečně loví i malé ptáky, čímž především ve městech dokáže regulovat počty holubů.

Původním životním prostředím byla pro poštolku skalní města, dutiny stromů, řídké lesy.

S postupnou přeměnou krajiny se poštolky začaly stěhovat i do městských aglomerací. Tam pak hnízdí na římsách, v dutinách budov, na kostelních věžích, na továrních komínech, ale i na balkónech vysokých budov.

Na území města je zatím evidován výskyt poštolek na třech místech, přímo v centru.

Pracovníci odboru technických služeb v minulém týdnu asistovali při mapování výskytu poštolek na území Krásné Lípy. Ve spolu-

práci s ochránci přírody, za použití vysokozdvíhací plošiny, nahlédli do jednoho z těžko přístupných hnízd na městské budově, která projde v brzké době kompletní rekonstrukcí. Ve hnízdě jsou v současné době čtyři asi čtrnáctidenní mláďata, zatím závislá na potravě, kterou jim nanosí starostliví rodiče. Mláďata stávající hnízdo v nejbližší době opustí a zahájí samostatný život.

(Jan Kolář)



Krásnolipský bloček

nabízí služby a slevy v celkové hodnotě až 1700 Kč za neskuutečných 400 Kč! Ušetříte 1300 Kč!

Například:

- 17 čísel Víkýře
- 7 hodin internetu
- 78 Kč sleva na knihu České Švýcarsko
- 4 hodiny ve sportovním areálu
- 4 vstupenky do kina

2 vstupenky na rozhlednu Vlčí hora

4 městské akce v kulturním domě

2 vstupenky do Muzea Českého Švýcarska

10% sleva na ubytování v penzionu Křínice

2 nápoje v turistické chatě Kyjovanka

2 zmrzliny v cukrárně v domě U Frinda

4 nápoje v penzionu Vlčí Hora

4 nápoje v penzionu Krásný Buk

4 nápoje v penzionu Na Fakultě

2 multivitaminy v nápoje Tipsport

2 piva v Tipsport baru

Prodejci Krásnolipského bločku: Informační středisko Nár. parku České Švýcarsko, Sportovní areál Českého Švýcarska, Městský úřad Krásná Lípa

KRÁSNOLIPSKÝ BLOČEK NABÍZÍ:

Město Krásná Lípa	17x Víkýř zdarma!
Informační středisko Nár. parku České Švýcarsko	30x 100 Kč vstupenky zdarma!
Sportovní areál	10% sleva na vstupenky České Švýcarsko
Kulturní dům	4x vstupenky zdarma!
Městské akce	4x vstupenky zdarma!
Městská knihovna	78 Kč sleva na knihu České Švýcarsko
Muzeum České Švýcarsko	2x vstupenky zdarma!
Chaty v Českém Švýcarsku	10% sleva na ubytování
Penziony v Českém Švýcarsku	10% sleva na ubytování
Restaurace a občerstvení	2x nápoje zdarma!
Tipsoport bar	2x pivo zdarma!
Restaurace U Frinda	2x zmrzlina zdarma!

vydává: MĚSTO KRÁSNÁ LÍPA
Městská knihovna, ul. 2. května 140
tel.: +42 384 820
e-mail: posledniblocek@kralupice.cz
www.krasnalipa.cz

MĚSTO
Krásná Lípa
2005



KRÁSNOLIPSKÝ BLOČEK

Informační středisko
v celkové hodnotě až 1700 Kč

Cena 400 Kč

www.krasnalipa.cz

Sportoviště o prázdninách

Fotbalové hřiště – z důvodu údržby bude travnaté fotbalové hřiště celý měsíc červenec mimo provoz. Platí zákaz vstupu na plochu. Tréninky fotbalistů budou probíhat na škváře.

Tělocvična – v červenci a srpnu je tělocvična uzavřena.

Sportovní areál – v červenci a srpnu je prodloužena provozní doba areálu. Otevřeno

bude od 9.00 hod. do 21.00 hod. Telefon na správce areálu 608 522 871.

Hauserka – provoz Hauserky zajišťuje správce sportovního areálu. Děti ze základní školy, které mají prázdninovou průkazku, mají vstup zdarma.

Majitelé Krásnolipského bločku mohou využít kupóny ke vstupu na sportoviště zdarma.

Oznámení

Vážení spoluobčané,
dovolujeme si vám oznámit, že dnem 1. července 2005 otvíráme detašované pracoviště Oddělení cizinecké policie Děčín v Rumburku. Toto oddělení bude sloužit všem cizincům a podnikatelům tzv. šluknovského výběžku - tedy pro obce z rozšířenou působností Varnsdorf a Rumburk a pro všechny obce šluknovského výběžku, které spadají do působnosti těchto obcí.

Oddělení cizinecké policie v Děčíně je jednoznačně územně nejrozsáhlejší oddě-

lení v Ústeckém a Libereckém kraji. Proto chceme otevřením nového pracoviště vyjít vstříc cizincům žijícím na šluknovsku, kteří při vyřizování pobytu museli vážit dlouhou cestu až do Děčína. Chceme tímto krokem zlepšit naše služby a především zlepšit podmínky pro vyřizování pobytu všem cizincům, kteří chtějí legálně v České republice pobývat nebo pracovat.

Oddělení cizinecké policie Rumburk

Úřední hodiny - Pondělí a středa

vždy od 08.00 do 17.00 hod

Rolnická 1
408 01 Rumburk
tel.: 974 432 856

Solárium

– nově otevřeno

(Tipsport bar)

Pražská 13, Krásná Lípa

Provozní doba: Po – Ne

10.00 – 19.00 hodin

Rezervace na tel. čísle:

723 814 790

